

29/10/24

INFORME DE COMISIÓN

Titular de la Oficina de Representación de la SEMARNAT en Jalisco Presente:

0 96 - 24

No. DE SOLICITUD: UARRN 23/24 FECHA:

FOLIO DE OFICIO DE COMISION Y ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS:

_UGAR: Magdalena, Jalisco **PERIODO:** 29 de octubre de 2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

Visita técnica de verificación del trámite: Autorización para el Uso de la Marca, Bitácora: 14/FD-0024/09/24.

RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

Se realizó la visita técnica a las instalaciones, para verificar que la cámara cumpla con las especificaciones y criterios para obtener su Autorización para el Uso de la Marca.

CONCLUSIONES:

El personal adscrito, corroboró que la información manifestada en el expediente con bitácora: 14/FD-0024/09/24 fuera la existente en las instalaciones ubicadas en el municipio de Magdalena, al finalizar la visita se levantó el acta correspondiente.

CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA DE QUE FORMO PARTE:

Se verifica que las Autorizaciones para el Uso de la Marca que se expiden en esta Oficina de Representación, cumplan con lo previsto en la norma a fin de tener una regulación fitosanitaria.

ATENTAMENTE

Biol. Mayra/Estefanía Prado Pérez EL COMISIONADO Lic. Raúl Rodríguez Rosales TITULAR DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE LA SEMARNAT EN JALISCO

) bel 1676

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.